Информация об условиях питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с OB3

В соответствии со ст. 37 и 79 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», организация питания в общеобразовательном учреждении возлагается на образовательное учреждение.

Основным документами, определяющим требования к организации и режиму питания в школе, работе школьного пищеблока, является Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы СанПиН 2.4.2.2821-10, «Положение об организации питания в МБОУ «Ахкинчу-Барзоевская СШ», утвержденного приказом по школе от 30.12.2020 №131, в соответствии с которыми в школе организовано разовое горячее питание (завтрак и обед) на бесплатной основе: для обучающихся 1-4 классов, для инвалидов и лиц с ОВЗ, шесть (1 кл. пять) дней в неделю.

Организация полноценного горячего питания является сложной задачей, одним из важнейших звеньев которой служит разработка перспективного меню, соответствующего современным научным принципам оптимального (здорового) питания и обеспечивающих детей всеми необходимыми им пищевыми веществами. Одной из проблем при организации школьного питания является недостаточная информированность родителей и учащихся о значении рационального и сбалансированного питания детей, о необходимости горячего питания во время учебного процесса.

Достичь положительных результатов в области организации питания стало возможным только при активном взаимодействии классных руководителей, с родителями и учащимися, рассмотрение проблемы на родительских собраниях.

Все обучающиеся обеспечиваются бесплатными горячими завтраками и обедами: 1-4 классов- 6 раз в неделю (понедельник, вторник, среда, четверг, пятница, суббота).

Режим работы столовой: 08.00 ч. — 16.00 ч. В столовой имеется 30 посадочных мест, что достаточно для организации питания учащихся по графику. Отработаны основные режимные моменты: расписание занятий предусматривает перерыв достаточной продолжительности для питания детей с ограниченными возможностями здоровья. В меню, обучающихся систематически включаются блюда из мяса, рыбы, молочной продукции. В столовой проводится работа по отбору суточных проб готовой продукции. Выполняются требования к организации питьевого режима. В школьной столовой имеется необходимая посуда и мебель. Пищеблок укомплектован технологическим оборудованием. Чистоте школьной столовой уделяется особое внимание. Мытье и дезинфекция производятся с соблюдением всех норм санитарно- гигиенического режима, используются средства дезинфекции. Имеется необходимая информация для родительской общественности по организации питания обучающихся школы. Персонал всегда встречает детей доброжелательными улыбками и приветствиями. Дети всегда с удовольствием посещают школьную столовую.

Информация для учащихся

В школьной столовой имеются стенды с информацией для учащихся и родителей:

Стенд «Здоровое питание» содержит в себе следующую информацию:

□ В «Уголке потребителя» находится нормативно-правовая информация, касающаяся организации питания в школе, десятидневное перспективное меню.

В столовой размещены баннеры с информацией по правилам поведения для учащихся в обеденном зале, правила этикета и информацией, направленной на формирование у обучающихся основ здорового питания. И обучающиеся, и родители могут познакомиться с основами рационального питания как составной части здорового образа жизни.

Контроль за качеством горячего питания и работой школьной

столовой осуществляется бракеражной комиссией по проверке горячего питания. В эту комиссию входят: председатель профкома, методист, и медработник.

Комиссия осуществляет контроль за качеством готовой продукции, за санитарным состоянием школьной столовой, за организацией приема пищи учащихся.

Заключение.

Здоровье детей - это важнейший вопрос обеспечения будущего нации. Сбалансированное питание детей и подростков способствует повышению работоспособности и успеваемости, физическому и умственному развитию, увеличивает адаптационные возможности организма, оказывает существенное влияние на формирование и состояние здоровья человека на протяжении всей последующей жизни.